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1.- Con respecto a la legislacion sobre ITV,

Circulacion y seguridad vial, seiiala la que no

se corresponde:

a) Manual de Procedimiento de Inspeccion de las
Estaciones ITV.

b)Real Decreto 866/1944, por el que se regula la
tramitacion de las reformas de vehiculos.

c)Real Decreto 2822/1998, Real Decreto
750/2010, Real Decreto 711/2006.

2.- El alumbrado se puede clasificar en los

siguientes grupos:

a) Luces de alumbrado, luces especiales y luces
interiores.

b) Luces de alumbrado o de maniobra, luces
especiales y luces interiores.

¢) Luces de alumbrado, luces de maniobra, luces
especiales y luces interiores.

3.- Sidecimos que hay que realizar la primera

inspeccion a los 4 afios y a partir de ahi, cada

dos aiios, nos estamos refiriendo a:

a) Cuadriciclos y quads.

b) Solamente nos podemos referir a las
motocicletas particulares.

c) Ambas respuestas son correctas.

4.- ;Los turismos Yy las motocicletas

particulares coinciden en su primera

matriculacion? :

a) No, porque los turismos es a los 4 afios y las
motocicletas particulares a los 3 afios.

b) No, porque los turismos es a los 4 afios y las
motocicletas particulares a los 5 afios.

¢) Si, alos 4 afos.

5.- (Cual es la mision fundamental de la

ITV?:

a) Comprobar que tanto el estado general del
vehiculo, como los elementos de seguridad, se
encuentran en unas condiciones que le
permitan seguir circulando.

b) Sin que represente un peligro para sus
ocupantes, el resto de usuarios de la via ptblica
pero con independencia de si representa o no un
peligro para el medio ambiente.

¢) Ambas respuestas son correctas.

6.- (Cuando se produce la corriente?:

a) Cuando el motor parado mediante una correa
trapezoidal mueve el generador.

b) Cuando el motor en marcha mediante una
correa trapezoidal mueve el generador.

c) Cuando el motor en marcha mediante una
correa trapezoidal mueve el regulador.
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7.- En el caso de diagnosticarse defectos muy

graves (DMG), ;qué consideracion tendra la

inspeccion?:

a) Desfavorable.

b) Negativa.

c) Desfavorable o negativa dependiendo de los
del defecto.

8.- El circuito de alumbrado....:

a) Estd constituido por 2 o 4 focos luminosos
situados a en la parte delantera del vehiculo, a una
distancia de entre 0,5 y 1,2 metros del suelo.

b) Se emplea el color blanco o amarillo con
lamparas de 45w para luz larga, y de 40w para luz
corta.

¢) Ambas respuestas son correctas.

9.- (Cual es la fecha de vencimiento de la ITV
una vez sometido a la primera inspeccién o
sucesivas?:

a) La que figure en la Tarjeta de ITV sin ningun
plazo adicional, aunque no podra ser objeto de
sancion o cobro de importe adicional.

b) La que figure en la Tarjeta de ITV aunque
existe la posibilidad de un plazo adicional
segun las circunstancias, en cuyo caso no podra
ser objeto de sancidbn o cobro de importe
adicional.

c) Ambas respuestas son correctas.

10.- Por lo que respecta al mantenimiento del

sistema de refrigeracion, compruebe

esporadicamente:

a) El tensado de la correa trapezoidal y el estado y
sujecion de los manguitos.

b) Que no existen pérdidas de liquido
(estanqueidad).

¢) Ninguna respuesta es correcta.

11.- Entre los elementos a revisar en la ITV, se

encuentran:

a) Funcionalidad de la direccion para detectar si
existen holguras.

b) Nivel de ruido, emision de didxido de carbono
dentro de los limites permitidos, etc. del motor.

c) Funcionamiento de puertas, ventanillas,
mecanismos de cierre, cinturones, etc.

12.- ;Que se consigue mediante el empleo de

lamparas de incandescencia?:

a) La iluminacion del espacio necesario por
delante del vehiculo.

b) Transformar la energia eléctrica en luminosa

c) Ambas respuestas se complementan.
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13.- Cuando hablamos de vehiculos ligeros, nos

referimos a:

a) Camiones, remolques. y derivados de turismos
de hasta 3.500 Kg

b) Camiones y remolques de hasta 3.500 Kg. y
derivados de turismos.

¢) Ninguna respuesta es correcta.

14.- La bateria estd compuesta normalmente

por 6 vasos en los que encontramos:

a) Un haz de placas positivas intercaladas con otro
de placas negativas.

b) Separadores que aislan los dos tipos de placas.

¢) Ademas de lo anterior, por un liquido electrolito
que cubre las placas.

15.- La medida de seccion y espesor de

aislamiento de los conductores utilizados para

el conexionado de los circuitos de alumbrado en

el automovil:

a) Se corresponde con R= 0,018 ohmiosmm?2/m.

b) Estan recogidas en la norma internacional UNE.
26115.

c) Estan recogidas en el Real Decreto 2042/1994,
de 14 de Octubre.

16.- Si un vehiculo agricola tiene mas de 16
afos, tendra que pasar laITV....:

a) 6 meses.

b) 2 afios.

¢) 1 afio.

17.- En los circuitos de faro de algunos coches,
en lugar de fusibles se colocan:

a) No es posible esta sustitucion.

b) Limitadores de intensidad.

c) Fusibles limitadores.

18.- Debe controlar frecuentemente el inflado

de sus neumaticos:

a) Sin olvidar la rueda de repuesto.

b) Con respecto a la rueda de repuesto, es
suficiente inflarla una vez al afio.

c¢) No es necesario controlar el inflado de la rueda
de repuesto porque no se desinfla al no
utilizarla.
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19.- ;Cabe la posibilidad de que pueda

romperse el motor?:

a) Si, en el caso de que el anticongelante llegue a
congelarse en las zonas frias, de ahi que se debe
utilizar el adecuado al lugar donde se desplace
el automovil.

b) Si, en el caso de que el anticongelante llegue a
congelarse, de ahi que se debe utilizar el mas
conveniente e indicado por el fabricante
dependiendo del lugar donde se desplace.

¢) No, no cabe es posibilidad.

20.- Con respecto al fusible....:

a) Su calibre se expresa en A admisible.

b) Viene indicado en su casquillo o capuchén (1
A, 6A,.).

¢) Ambas respuestas son correctas.

21.- ;Hasta cuando esta exento un ciclomotor
pasar la ITV?:

a) 3 afos.

b) 4 afios.

c) 2 afios.

22.- Por lo que respecta a las lamparas de

alumbrado interior:

a) Se tiene las tubulares (C/12).

b) Las R19 que se emplean en indicadores de
direccion y en comportamientos de capo.

c) Por su reducido volumen y potencia se
emplean, como testigos en los tableros de
instrumentos.

23.- (Cual es la mision principal de la

direccion?:

a) Orientar las ruedas delanteras para dirigir el
vehiculo segin nuestra voluntad.

b) Orientar las ruedas normalmente delanteras
para dirigir el vehiculo segiin nuestra voluntad.

c) Orientar las ruedas traseras para dirigir el
vehiculo segin nuestra voluntad.

24.- El elemento portante de una cubierta los
constituye:

a) La carcasa.

b) El aire a presion.

c) Ambas respuestas se complementan.

25.- ;Cuantos y cuiles son los resultados

posibles en el informe de inspeccion?:

a) 2: Inspeccion favorable y desfavorable.

b) 3: Inspeccion favorable, desfavorable y
negativa.

c) 4. Inspeccion favorable sin defectos, con
efectos leves, inspeccion desfavorable y
negativa. 2
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1B 11A 21A

2C 12C 22C

3A 13B 23B

4C 14C 24C
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